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Zagreb, 15. studenoga 2025.  

 
 

30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu održava se još danas u Kongresnom 
centru Zagrebačkoga velesajma 

 
Jubilarna 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu, najveća i najstarija manifestacija za maturante, 
buduće i sadašnje studente, održava se još danas u Kongresnom centru Zagrebačkoga velesajma.  

Smotra je za posjetitelje otvorena od 10 do 19 sati, a ulaz na manifestaciju je besplatan.  

Na Smotri se u objedinjenom prostoru Kongresne dvorane i Dvorane Zimski vrt posjetiteljima 
predstavljaju sve sastavnice Sveučilišta u Zagrebu, odabrane studentske udruge, studentski 
centri, Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu i sponzori manifestacije. 
 
Iz današnjega programa 30. Smotre posebno izdvajamo: 
 
Program Studenti za buduće studente održavat će se na glavnoj pozornici u objedinjenom 
prostoru Kongresne dvorane i Dvorane Zimski vrt od 11 do 12 sati, kada će biti predstavljeni 
interdisciplinarni studentski projekti Zlatna karta, Reptilomanija+, Capital Cup Regate i 
Akademska četvrt. Program Studenti za buduće studente ostvaruje se u suradnji sa Studentskim 
zborom Sveučilišta u Zagrebu kako bi posjetitelji Smotre dobili uvid u različite aktivnosti koje 
samostalno osmišljavaju, organiziraju i realiziraju studenti. U okviru ovoga dijela programa 
studenti pripremaju posebno glazbeno iznenađenje! 

Na glavnoj pozornici, od 12 do 12.30 sati, posjetiteljima će se predstaviti Zagrebačka banka 
d.d., jedan od dvaju glavnih sponzora 30. Smotre.  
 
U nastavku programa, od 13 do 13.30 sati, na glavnoj pozornici bit će predstavljena vojna obuka 
u organizaciji MORH-a. 
 
Također, tijekom dana na vanjskom prostoru ispred Kongresnoga centra održavat će se 
demonstracije borbe robota Fightbotics. 

Uoči zatvaranja jubilarne 30. Smotre Sveučilišta u Zagrebu na glavnoj će se pozornici u 18 sati 
održati svečanost dodjele priznanja najuspješnijim sudionicima ovogodišnje Smotre. Priznanja 
će najuspješnijima dodijeliti rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić. 

Na vanjskom prostoru ispred Kongresnoga centra postavljena je retrospektivna izložba o razvoju 
manifestacije Smotra Sveučilišta u Zagrebu. Na izložbi se prikazuje povijesni pregled 
dokumenata, programskih knjižica, fotografija i različitih publikacija koje su obilježile 
manifestaciju od njezina prvoga održavanja 1997. godine, zaključno s jubilarnom 30. Smotrom.  

U okviru suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i srednjih škola program 30. Smotre prate 
srednjoškolci iz cijele Hrvatske, koji na manifestaciju stižu u organiziranim skupinama. 

Detaljan program Smotre dostupan je na službenoj stranici manifestacije: 
https://smotra.unizg.hr/program/ . 
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Osim na službenoj mrežnoj stranici smotra.unizg.hr, program manifestacije pratite i na društvenim 
mrežama. 
 
Također, podsjećam Vas da se Sveučilište u Zagrebu i ove godine predstavlja na međunarodnom 
sajmu knjiga Interliber. Izložbeni prostor Sveučilišta smješten je u paviljonu 6 (štand 4B). 
 
 
Zahvaljujem Vam što medijski pratite aktivnosti Sveučilišta u Zagrebu. 
 
 
 

S poštovanjem, 
 
dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443 


